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Osijek, 21. veljače 2018. 

 

 

Predmet:  Forum za prijavu osnutka DARIAH-ove Radne skupine za teatrologiju i 

digitalizaciju teatralija (DARIAH Theater Forum), Osijek, 23. i 24. ožujka 

2018. 
 

 

Poštovana/poštovani,  

 

čast nam je pozvati Vas na inicijalni Forum za prijavu osnutka Radne skupine za teatrologiju i digitalizaciju 

teatralija (Working Group on Theater Studies and Theatralia Digitization, WG Theatralia) u sklopu paneuropske 

Digitalne istraživačke infrastrukture za umjetnosti i humanistiku (Digital Research Infrastructure for the Arts 

and Humanities, DARIAH-EU, https://www.dariah.eu/). Do inicijative i organizacije Foruma došlo je u sklopu 

Ambasadorske mreže (Ambassadors Network) konzorcija DARIAH unutar projekta Humanistika po mjeri 

(Humanities at Scale, HaS), financiranoga sredstvima Obzora 2020 (Horizon 2020, H2020, 

http://has.dariah.eu/?p=898). Inače, Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku već je 

ostvario plodnu suradnju s DARIAH-EU ERIC-om povodom provedbe projekta Digitalizacija baštinskih 

knjižničnih fondova: naša nužnost i obveza 2016. te organizacije Međunarodne interdisciplinarne znanstvene 

konferencije Baštinska kultura i digitalna humanistika: sprega starog i novog u svibnju 2017., a obje su aktivnosti 

također financirane sredstvima toga konzorcija. 

 

Cilj dvodnevnoga Foruma, koji, prema priloženome Programu, upriličujemo u auli Rektorata Sveučilišta Josipa 

Jurja Strossmayera u Osijeku (Trg Svetoga Trojstva 3) i u foajeu Hrvatskoga narodnoga kazališta u Osijeku 

(Županijska ulica 9) u petak i subotu, 23. i 24. ožujka 2018., jest okupiti vodeće domaće i inozemne teatrologe 

i praktičare iz država članica DARIAH-a kako bismo putem plenarnih izlaganja, radionica te prezentacija 

digitalnohumanističkih i teatroloških iskustava zajedničkom raspravom došli do potrebnih elemenata za 
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podnošenje prijave i osnutak navedene Radne skupine, jedinstvene po svojoj tematici unutar samoga konzorcija. 

Radna skupina poslužila bi kao nužna platforma za suradnju te daljnje osmišljavanje i aplikaciju međunarodnih 

projekata na DARIAH-ove i druge natječaje, otvarajući time veliko područje predstojeće digitalizacije teatralija. 

Radni jezici Foruma su hrvatski i engleski. 

 

Nazočnost Forumu sudionici potvrđuju uplatom kotizacije u iznosu od 100,00 kn, koja uključuje brošuru skupa i 

promidžbene materijale, objed, nazočnost na predavanjima, radionicama i raspravama te mogućnost članstva u 

budućoj Radnoj skupini. Radi pravodobne izrade akreditacija i forumskih materijala, molimo Vas da kotizaciju 

uplatite najkasnije do ponedjeljka, 5. ožujka 2018. na žiro račun Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku kod Addiko banke, broj 2500009-1102012988, OIB 78808975734, s naznakom „Ime, Prezime – za DARIAH 

Theater Forum“. 

 

Za podrobnije obavijesti o Forumu možete nam se obratiti emailom (DARIAHTheaterForum@unios.hr) ili 

telefonski (031/224-249 i 224-232, osobe za kontakt doc. dr. sc. Tihomir Živić i Jelena Mihnjak, dipl. knjiž.), 

a sve relevantne informacije vezane uz Forum možete pratiti i na posebnoj službenoj stranici na Facebooku 

(https://www.facebook.com/DARIAHTheaterForum/).   

 

Do skoroga susreta, srdačno Vas pozdravljamo! 

 

 

Organizacijski odbor 

DARIAH Theater Forum Osijek 
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